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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 25 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2,2 Mjet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 265 cm

Innenhöhe 192 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 3500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Einzelbett
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g D68 mit Längsbetten von Dreamer, das ist die Kastenwagenmarke von Rapido. Dem Hersteller ist es gelungen

diverse hochwertige Komponenten aus den grossen Vollintegrierten in einem Kastenwagen unterzubringen. Herb-
stangebot: wir schenken Ihnen die Markise zu diesem Fahrzeug dazu!

Safety-Paket:
Notbremssystem mit Fussgänger-, Fahrrad- u. Fahrzeugerkennung, Spurhalteassistent, intelligent Light-System,
Verkehrsschilderkennung und Regen- u. Helligkeitssensor

Control-Paket:
elektrisch anklappbare Aussenspiegel, Totwinkelassistent Fahrzeugerkennung, Reifendruckkontrolle

Connect-Paket:
Multimedia-Navigation DAB Pioneer mit 9”-Touchscreen, AppleCarPlay bzw. AndroidAuto, 100% digitales Dash-
board, Keyless Entry, Klimaautomatik, Induktionsladegerät fürs Smartphone

- Die +Punkte:
+Komfortable und modulierbare Schlafplätze
+Geräumiger Wohnbereich
+Neues funktionelles Badezimmer DUO’SPACE
+Technische Garage / Ski-Tunnel
+3 Schlafgelegenheiten
+Schiebetrenntür Bereich Tag/Nacht
+Großer Kühlschrank
+Zahlreiche Stauräume
+Drahtkorb-Flaschenhalter

– Polstervariante Colorado

– Accessoires im Innenraum (Schalter, Steckdosen, Spots, Armaturen und Griffe) in Mattschwarz

– Serienmäßige Karosseriefarbe Artense-Grau und schwarze Felgen aus Leichtmetalllegierung 16”

– SKYVIEW-Panoramadach serienmäßig

– KOMFORT +Paket serienmäßig:

– Lackierung der vorderen Stoßstange in Karosseriefarbe,

– Seitentür mit Fliegengitter,

– Radio-Fernbedienung aus dem Wohnzimmer (EIN/AUS, Lautstärke und Sender), Lautsprecher im Wohnraum
und im Schlafzimmer,

– Automatische Gas-Umschaltanlage,

– Keyless-Entry,

– Höhenverstellbare, drehbare Fahrerhaussitze mit 2 verstellbaren Armlehnen,

– Motorisierung FIAT euro 6d-Final mit AdBlue®-Tank 19 L

– Heavy-Fahrwerk mit 3000 kg Anhängelast

– ESC mit ASR (Antriebsschlupfregelung), ROM (Wankstabilisierung), Berganfahrhilfe

– ECO-Paket: Stop & Start-System, Elektronisch gesteuerte Kraftstoffpumpe

– ABS-System

– Geschwindigkeitsregler

– 50 % digitales Dashboard

– Elektrische Servolenkung

– Fahrer- und Beifahrerairbags

– Elektrisch verstellbare und beheizbare Außenspiegel

– Zentralverriegelung für Wohnraum- und Fahrerhaustür mit Fernbedienung

– Reserverad
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– Teppich im Fahrerhaus

4,25 to zulässiges Geamtgewicht! Falls Ihnen das zu viel ist (z.B. weil Ihr Pkw-Führerschein nur 3,5 to zulässt) kann
dieses Fahrzeug unkompliziert und ohne technische Änderungen abgelastet werden. Dieser Vorgang ist umkehrbar,
kann also später zurückgenommen werden.

Sinnvolle Nachrüstungen wie Markise, Solaranlage, Anhängerkupplung usw. kurzfristig durch unsere Werkstatt.

Wichtig: möchten Sie eine persönliche Beratung so bitten wir unbedingt um eine Terminabsprache. Dann haben
wir auch Zeit für Sie. Bitte scheuen Sie sich nicht uns anzurufen, wir rufen jeden zurück bei dem wir nicht sofort
ans Telefon gehen konnten. Eine reine Besichtigung von aussen ist natürlich jederzeit möglich.

Transparenz: Sie können sich Zeit lassen bei der Besichtigung, es ist uns wichtig dass Sie beim Kauf ein gutes
Gefühl haben. Schliesslich kaufen die meisten nur ein- oder zweimal im Leben eine neues Wohnmobil. Wir sind
Ihnen gern dabei behilflich.

Hatten Sie vorher noch kein solches Fahrzeug können Sie gern mit einem baugleichen Mietfahrzeug Probe fahren
um sich mit dieser Fahrzeugklasse vertraut zu machen. Wir erheben eine kleine Gebühr für diese Probefahrt, die
bekommen Sie selbstverständlich beim Kauf zurückerstattet.
Klimaverträglichkeit: dieses Fahrzeug braucht 8 - 9 l Diesel auf 100 km.
Falls Ihr Erspartes nicht ausreicht ist eine Finanzierung natürlich möglich.
Der oben genannte Preis beinhaltet die Zulassungspapiere und die Überführungskosten aus Frankreich.

Aktuelle Öffnungszeiten:
Kontakt für Fahrzeugkäufe: bitte unbedingt einen Termin absprechen.
Wir haben derzeit geöffnet montags bis freitags von 09:00 bis 18:00.

Alle Angaben ohne Gewähr. Manche der Fotos sind aus der Bilderdatenbank des Herstellers.
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Herr Ulli Klaiber
Brückenstr. 13
56220 Urmitz/Rhein

T 02630/9651999

u 02630/9651990

k post@kastenbus.de
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